В рамках «Года города Шуша» при поддержке Фонда Гейдара Алиева и Министерства культуры реализуется международный проект в области фотографии под названием 4 seasons of Shusha.

Участники проекта посещают Шушу с целью запечатлеть на фото облик города в каждом из четырех сезонов. Проект реализуется с участием всемирно известных фотографов из Германии, Турции, Финляндии и Швейцарии. Первыми в международном

## Унылая пора, очей очарованье...

## Финский фотограф запечатлит осенние виды Шуши

проекте приняли участие Гусейн Ташкын (Турция) и Рето Гантли (Швейцария), которые сфотографировали весенние и летние пейзажи соответственно.

Съемками осеннего сезона в Шуше займется фотограф Тиина Катрина Итконен (Финляндия). Она уже прибыла в нашу страну и в ближайшие дни посетит Шушу.

Знакомство иностранных фотографов с историей, культурой, выдающимися личностями древней Шуши, являющейся жемчужиной Карабаха, а также с проводимыми здесь сегодня по поручению руководства страны строительными работами и их кратковременное проживание в Шуше создадут у участников полное представление об этом удивительном городе. Фотографии, сделанные приглашенными в Азербайджан специалистами, станут воплощением их впечатлений о Шуше. По завершении проекта будет издана книга-каталог сделанных фотографий и организованы выставки как в Азербайджане, так и на родине самих фотографов и в других странах мира.

Бакинский рабочий.-2022.-25 октября.-С.8.